Prova scritta #2 del 7.2.2020    [ A ]

1.
punti 11

Studiare funzione f ( x ) = 
[image: image1.wmf] / x
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 e tracciarne il grafico. 


Precisare la presenza di asintoti e di punti di non derivabilità. Lo studio della derivata seconda non è richiesto.

2.
punti 9
Risolvere l’equazione y’ = - x tg y  con la condizione 
[image: image2.wmf]2
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, precisando eventuali simmetrie, il dominio di definizione delle varie soluzioni e tracciandone il grafico in qualche caso.

3. 

 punti 4

Risolvere in campo complesso il sistema 
[image: image3.wmf] 
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4.

punti 3

solo per esame da 9 crediti

Provare che l’equazione 
[image: image4.wmf]0
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ò

ha una e una sola soluzione e che questa cade nell’intervallo ( 0 , 1 )

4.

punti 3

solo per esame da 12 crediti


Trovare per quali x la serie  
[image: image5.wmf](
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Prova scritta #2 del 7.2.2020   [ B ]

1.
punti 11

Studiare funzione f ( x ) = 
[image: image6.wmf] / x
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 e tracciarne il grafico. 


Precisare la presenza di asintoti e di punti di non derivabilità. Lo studio della derivata seconda non è richiesto.

2.
punti 9
Risolvere l’equazione y’ =  - x3 tg y  con la condizione 
[image: image7.wmf]2
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, precisando eventuali simmetrie, il dominio di definizione delle varie soluzioni e tracciandone il grafico in qualche caso.

3.

punti 4

Risolvere in campo complesso il sistema 
[image: image8.wmf] 
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4.

punti 3

solo per esame da 9 crediti


Provare che l’equazione 
[image: image9.wmf]0
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ò

ha una e una sola soluzione e che questa cade nell’intervallo ( 0 , 1 )

4.

punti 3

solo per esame da 12 crediti


Trovare per quali x la serie  
[image: image10.wmf](

)

n

  

1

 

n 

2

2

 x

log

  

-

x  

log

 

  

å

¥

=

 converge.

_1641907391.unknown

_1641907562.unknown

_1642255813.unknown

_1642255836.unknown

_1642151804.unknown

_1641907427.unknown

_1641907040.unknown

_1641907154.unknown

